

Δήμος πρωταγωνιστής με συνέπεια, αξιοπιστία, ανθρωπιά Το σημείωμά μου στην πάντα επόμενη πενταετία ...

Media: ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ Page: 99 Published at: 10-09-2023
Author: Surface: 934.03 cm² Circulation: 1200
Subjects:



Δήμος πρωταγωνιστής με συνέπεια, αξιοπιστία, ανθρωπιά

Το **Ιγνάτιου Καϊτεζίδη**
Δημάρχου Πυλαίας-Χορτιάτη,
προέδρου της ΠΕΔ-Κεντρικής
Μακεδονίας

Το σημείωμά μου στην πάντα φιλόξενη «Μακεδονία» δημοσιεύεται λίγες ημέρες πριν από τις αυτοδιοικητικές εκλογές και την επόμενη θητεία, για μία κρίσιμη πενταετία για την οποία είμαι βέβαιος ότι οι πολίτες θα μας εμπιστευτούν ξανά, κρίνοντας θετικά την αξιοπιστία μας και την πολλή δουλειά που έχει γίνει όλα αυτά τα χρόνια για τον τόπο μας.

Από την πρώτη στιγμή που εκλέχτηκα δήμαρχος στόχος μου είναι να υπηρετήσω με ποιότητα την καθημερινότητα, αλλά και τις τακτικές και έκτακτες ανάγκες όπως είναι τα χιόνια κ.λπ.

Δεύτερο επίπεδο να ολοκληρώσουμε τις υποδομές που έχουμε ανάγκη και τρίτο η μεγάλη ανθρώπινη δημοτική αγκαλιά, το δίχτυ κοινωνικής προστασίας για κάθε δυσκολεμένο και ανήμπορο συμπολίτη μας.

Αυτούς τους στόχους υπηρετώ από τότε που πρωτοεκλέχθηκα με συνέπεια, αξιοπιστία, ανθρωπιά και αυτά είναι το κίνητρό μου και στη νέα θητεία. Μετά τη πανδημία, τον πόλεμο στην Ουκρανία και την ενεργειακή κρίση τα έργα σε όλη την Ελλάδα πήγαν πίσω. Στον δήμο μας όμως κάναμε σημαντικά βήματα.

Στην ψηφιακή διακυβέρνηση, πλέον όλες οι υπηρεσίες μας προσφέρονται και ψηφιακά. Η επίσημη κατάταξη του υπουργείου Εσωτερικών μας κατατάσσει μόλις 8ο σε σύνολο 332 δήμων της χώρας, δικαιώνοντας τη μεγάλη μας προσπάθεια.

Πρωτοτυπούμε πανελλαδικά με το e-rolodotomia και το e-15195.

Στις υποδομές και τα μεγάλα έργα με το τεράστιο έργο αποχέτευσης στον Χορτιάτη και το Ασβεστοχώρι, με τα λύματα να ταξιδεύουν πλέον 40 χλμ. για τον βιολογικό στο Καλοχώρι, σε ένα έργο ιστορικό και με τερά-



Η επόμενη πενταετία θα βρει τον δήμο μας πρωταγωνιστή και στην υγεία, με την κατασκευή του Παιδιατρικού Νοσοκομείου ΙΣΝ στο Φίλυρό μας. Πρόσφατα ήρθε η θετική είδηση και το έργο ξεκινά και πάλι. Ο δήμος μας είναι πανέτοιμος να το υποδεχτεί και συνεπής σε όλες του τις υποχρεώσεις

στια περιβαλλοντική αναβάθμιση της περιοχής.

Νέο δίκτυο ύδρευσης για ολόκληρο το Φίλυρο και για το Παιδιατρικό νοσοκομείο/ΙΣΝ, με εντολή του ίδιου του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη που ξεκινάμε άμεσα.

10 εκατ. ευρώ για καινούρια ασφάλτο παντού, συνολικά σε οδικό δίκτυο πάνω από 100 χιλιόμετρα και περισσότερους από 155 δρόμους!

Προϊκίσαμε τις δημοτικές μας ενότητες με 16 σχολεία και σχολικές υποδομές και προχωράμε με ακόμη 6 νέα σχολεία καθώς:

Ορίστηκε ανάδοχος για το πρόγραμμα ΣΔΙΤ με τα 17 σχολεία στο νομό Θεσσαλονίκης, τα 3 στον δήμο μας, 2 στη Πυλαία, 1 στο Πανόραμα.

«Τρέχουν» επίσης νέο σχο-

λείο στην Εξοχή μέσω ΕΣΠΑ, στο Φίλυρο μέσω του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης», σε εξέλιξη η μελέτη για το νέο Γυμνάσιο Χορτιάτη.

9.000 λαμπτήρες LED για περισσότερο, φθηνότερο και «πράσινο» φως σε όλες τις γειτονιές που φωτίστηκαν και ενίσωσαν ασφαλείς.

Σημαντικές αθλητικές και πολιτιστικές υποδομές όπως, κλειστό δημοτικό Γυμναστήριο του Χορτιάτη, ποδοσφαιρικό γήπεδο στο Φίλυρο, ανοικτό Θέατρο στο λατομείο Αργυρό στο Ασβεστοχώρι, γήπεδο του χάντμπολ στην Πυλαία, το δημοτικό μας πλέον άθλημα μετά τον άθλο με το κύπελλο Ελλάδος. Και ακόμη το μοναδικό στη χώρα «Μουσείο παιδικού παιχνιδιού» που ολοκληρώνουμε στην Πυλαία με κιλιάδες παιχνίδια από την απίστευτη συλλογή της οικογένειας «Μαριάννα και Γιώργος Βιλδιρίδη».

Η επόμενη πενταετία θα βρει τον δήμο μας πρωταγωνιστή και στην υγεία, με την κατασκευή του Παιδιατρικού Νοσοκομείου ΙΣΝ στο Φίλυρό μας. Πρόσφατα ήρθε η θετική είδηση και το έργο ξεκινά και πάλι. Ο δήμος μας είναι πανέτοιμος να το υποδεχτεί και συνεπής σε όλες του τις υποχρεώσεις.

Η Θεσσαλονίκη σε πείσμα της πρόσκαιρης χρονικής καθυστέρησης θα αποκτήσει ένα παιδιατρικό νοσοκομείο, το οποίο θα προσφέρει υπηρεσίες που θα καλύπτουν τις ανάγκες, όχι μόνο της Θεσσαλονίκης και της Βόρειας Ελλάδας. Το Παιδιατρικό Νοσοκομείο, λοιπόν θα γίνει και θα γίνει στο Φίλυρό μας!

Ο δήμος τρέχει λοιπόν σε έναν κόσμο που αλλάζει ταχύτητες. Παίρνει τον πρωταγωνιστικό ρόλο που του αξίζει και που δικαιούται.

Προχωράμε σταθερά μαζί, συνεχίζοντας την δουλειά που κάνουμε με σοβαρότητα όλα τα τελευταία χρόνια.

Ό,τι είπαμε, ό,τι δεσμευθήκαμε το κάνουμε πράξη! Για τους συμπολίτες μας, για την πόλη μας!